Citroen XM (htb),
(rok prod. 1989-2000),

Kolejnosé czynnosci przy montazu haka:

Zdjac zderzak. Ustawié hak w padiuznicach, zeby plytki z
otworami 1 dolegaly do tylnego pasa i otowry 2 pokryly sie z
otworami ucha holowniczego. W punktach 2 skreci¢ hak
$rubami M10X35. W punktach 1 skrecic¢ hak $rubami
M12X35 w otworach istniejacych, a nastepnie wywierci¢
wierttem otowry fi12,5 w pozostatych punktach i po

wywierci¢ pionowo do gory otwory fi12,5i od strony (g
bagaznika powigkszy¢ je do $rednicy tulejek. Zabezpieczyé
otwory przed korozjg i umiesci¢ w nich tulejki fi22X50 i
podkiadajac w bagazniku duze podkiadki, skreci¢ srubami
M12X80 jak na rysunku. Dokreci¢ wszystkie $ruby i podciaé
zderzak na szeroko$¢ wspomikéw kuli i zamontowac
zderzak. Dokrecic kule i blache gniazda elektrycznego
§rubami M12X70.

zabezpieczeniu przed korozjg skrecic. W punktach 3 i 4 <, (X

BAK-IPOL

BlzUB

<

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.

Zestaw Srubowy:

Sruby:
M12X70 2 szt.
M10X35 2 szt.
M12X35 4 szt.
M12X80 2 szt.
Podktadki:

Fi12  8szt
Fil0  2szt.
Fi12X35 6 szt.
Fi10x35 2 szt.
Sprezynowka:
Fi12  8szt.
Fi10 2szt.
Nakretki:

M12  8szt
M10 2szt.
Tulejki:
Fi22X50 2 szt.




